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SEANCE DU 27 juin 2008
 

Maintenance de diverses installations techniques des bâtiments - 
Signature des marchés 

 
 

 

 
 

Présidente :
Mme Geneviève GAILLARD, Maire de Niort 
 
Présents :

Adjoints :
M. Pascal DUFORESTEL - M. Amaury BREUILLE - M. Jacques TAPIN - M. Jean-
Claude SUREAU - M. Christophe POIRIER - M. Nicolas MARJAULT - M. Jean-Louis 
SIMON - M. Frank MICHEL - Mme Nathalie SEGUIN - Mme Josiane METAYER - 
Mme Delphine RENAUD-PAGE - Mme Nicole GRAVAT - Mme Chantal BARRE - 
Mme Pilar BAUDIN - 
 

Conseillers :
M. Michel GENDREAU - M. Patrick DELAUNAY - M. Denis THOMMEROT - M. 
Hüseyin YILDIZ - M. Jean-Pierre GAILLARD - M. Bernard JOURDAIN - M. Frédéric 
GIRAUD - M. Gérard ZABATTA - M. Alain PIVETEAU - M. Alain BAUDIN - M. 
Michel SURET-CANALE - M. Bernard BARE - M. Marc THEBAULT - M. Jérôme 
BALOGE - M. Guillaume JUIN - Mme Françoise BILLY - Mme Geneviève RIZZI - 
Mme Annick DEFAYE - Mme Annie COUTUREAU - Mme Nicole IZORE - Mme 
Blanche BAMANA - Mme Julie BIRET - Mme Sylvette RIMBAUD - Mme Dominique 
BOUTIN-GARCIA - Mme Jacqueline LEFEBVRE - Mme Elisabeth BEAUVAIS - 
 
Secrétaire de séance : M. Christophe POIRIER - 
 
Excusés ayant donné pouvoir :
 
Anne LABBE donne pouvoir à Pascal DUFORESTEL - Emmanuelle PARENT donne pouvoir 
à Frédéric GIRAUD - Gaëlle MANGIN donne pouvoir à Nicole GRAVAT - Nathalie 
BEGUIER donne pouvoir à Alain BAUDIN - 
 

 
 

 
 
 
 
 

CONSEIL MUNICIPAL DU 27 juin 2008
 

DELIBERATION D20080268 
 
PATRIMOINE BATI ET MOYENS Maintenance de diverses installations techniques des bâtiments - 

Signature des marchés  
 
Monsieur Frank MICHEL Adjoint au Maire expose :
 



Mesdames et Messieurs,
 
Après examen par la Commission Générale,
 
Sur proposition du Maire
 
Dans l’acte de construire ou dans le cadre de l’entretien des ouvrages, il est non seulement nécessaire et obligatoire de mettre 
en œuvre des contrôles et vérifications techniques, mais aussi d’assurer la maintenance de certaines installations 
(protection, intrusion et contrôle d’accès,).
 
D’une manière générale, la maintenance comprend l’entretien courant et les visites périodiques, mais également la garantie 
totale sur les installations (remplacement de toutes les pièces défectueuses - fourniture et main-d’œuvre).
 
Pour assurer cette maintenance, un appel d’offres a été lancé, faisant appel à des entreprises spécialisées pour une période d’un 
an renouvelable d’année en année, ne pouvant toutefois excéder une durée maximale de quatre ans.
 
La Commission d’Appel d’offres du 26 novembre 2007 ayant déclaré infructueux les lots n° 4 et n° 8, il a été décidé de 
relancer une nouvelle procédure d’appel d’offres sur la base d’un nouveau CCTP.
 
Faute de candidat, le lot n° 4 a été déclaré infructueux par la Commission d’Appel d’Offres du 26 mai 2008. La 
Commission d’Appel d’Offres du 9 juin 2008 a procédé à la désignation de l’attributaire du lot n° 8.
 

LOT DESIGNATION DES MARCHES ATTRIBUTAIRES MONTANT DU DQE (EN 
€ TTC)

8 Horloges, cloches et chronomètres de 
stade et gymnase

BODET 20 133,46

 
 
 
Il est demandé au Conseil Municipal de bien vouloir : 
 
- autoriser Madame le Maire ou l’Adjoint délégué à signer le marché.
 
La dépense est imputée aux différentes sous-fonctions concernées - Chapitre 011 - Compte 6156. 
 
 LE CONSEIL ADOPTE

Pour :                 44
Contre :              0
Abstention :         0
Non participé :     0
Excusé :              1

 Pour Madame le Maire de Niort
Geneviève GAILLARD

L'Adjoint délégué
 

Signé
 

Frank MICHEL
 


